Circuitos Eléctricos II - UNAH Dr. Julio Romero Agiiero

Potencia Instantanea y potencia promedio

e La potencia instantanea absorbida por un elemento es el
producto de la tension instantanea v(¢) en las terminales del

elemento y la corriente instantanea i(¢) a través de él

p(t)=v(1)i(t)
e La potencia instantanea es la potencia en cualquier instante

de tiempo. Es la proporcion de energia absorbida por un
elemento
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e Sean v(?) la tension e i(7) la corriente en las terminales del
circuito

v(t)=V,, cos(wt+6,)
i(t)=1, cos(wt+6;)
e La potencia instantanea absorbida por el circuito es
p(t)=v(t)i(t)=V,1, cos(wt+06,)cos(wt+0;)

P(t) =%lem cos(6’v —6’,-)+%Vm1m cos(2a)t+6’v +6?l.)

e La potencia instantanea tiene dos partes. La primera es
constante o independiente del tiempo. Su valor depende de
la diferencia de fase entre la tension y la corriente. La

segunda es una funcion senoidal cuya pulsacion es 2w
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e La potencia instantanea cambia con el tiempo y es por
consiguiente dificil de medir

e La potencia promedio o activa es mas sencilla de medir
e El wattimetro determina la potencia promedio o activa

e El valor medio de la potencia es el promedio de la potencia
instantanea en un periodo

e La potencia promedio o activa esta dada por:

1T
P:;_([p(t)dt

P = %lem cos(6, —6;)

p(?) varia en el tiempo, en tanto que P no depende de éste



Circuitos Eléctricos II - UNAH

Dr. Julio Romero Agliero

Potencia Instantanea y potencia promedio

i) A

i
VI, cos(,—6,)

2 7mm

\/ T t

»



